



## Okretni moment V-2 agregata sa stilom šminkera

Povratak u dane kada je biti viđen na gradskom šminkeru bilo neusporedivo. Sada cijela generacija novih vozača otkriva privlačnost ovog stiliziranog i svestranog dizajna.

Nova Yamaha SCR950 svojim klasičnim izgledom i novom tehnologijom odaje počast legendarnim šminkerima iz 60-ih, istovremeno pružajući suvremene performanse uz japansku pouzdanost.

Motocikl pogoni zrakom hlađeni V-2 agregat s obiljem okretnog momenta zbog čega je pravi užitek za vožnju. Uspravan položaj sjedenja i široki upravljač pružaju mnogo kontrole – a kotači s prečkama, čelični blatobrani i bešavni spremnik za gorivo pojačavaju naslijeđe.



- Zrakom hlađeni V-2 motor sa cilindrima pod kutom od 60°, zapremnine 942 ccm
- Ravno dvostruko sjedalo s položajem vožnje pomaknutim prema naprijed
- Kotači s prečkama, aluminijski naplatci, prednji od 19"/stražnji od 17"
- Široki šminkerski čelični upravljač sa stabilizatorom
- Gume Bridgestone s kvadratnim uzorkom za teške uvjete rada
- Čelični prednji i stražnji blatobrani
- Crno obojeni agregat i komponente
- Bešavni spremnik za gorivo od 13,2 l, spremnik ispod sjedala
- Bočni oklopi u stilu klasičnih registracijskih pločica
- Valovita plivajuća prednja disk kočnica
- Dva monoamortizera s specifičnim postavkama za model



## Ravno sjedalo s položajem vožnje pomaknutim prema naprijed

SCR950 je opremljen tankim i ravnim sjedalom koje pruža podignuti položaj u vožnji uz mnogo slobode kretanja. Zajedno s ugrađenom stražnjom gumom povećanog promjera od 17", prirodna ergonomija modela SCR oblikovana je za povećanje upravljivosti i veću razinu udobnosti.



## Naplatci s prečkama i aluminijskim obrubima

Na cijelom modelu SCR950 možete uočiti kako je ovaj šminker prelijepo završne obrade proizveden iz kvalitetnih materijala koji naglašavaju njegov bezvremenski stil. Za održanje originalnog oblika gradskih šminkera ugrađeni su kotači s prečkama i laganim aluminijskim naplaticima, 19" sprijeda i 17" straga.



## Gume za teške uvjete

Klasični izgled šminkera modela SCR950 pojačan je gumama Bridgestone TW s snažnim kvadratnim uzorkom koji osigurava jako prijanjanje na cesti, a istovremeno može savladati umjerenu terensku vožnju. Zahvaljujući prednjoj gumi 100-90/19 i širokoj stražnjoj gumi 140-80/17, ovaj gradski šminker može savladati brojne površine.



## Široki upravljač s križnim stabilizatorom

Jedna od ključnih karakteristika ovog urbanog šminkera je udoban i uspravan položaj u vožnji koji nastaje iz odnosa sjedala / upravljača / naslona za noge. Uz omogućavanje prirodnog držanja, široki upravljač također olakšava upravljanje pri nižim brzinama – a za dodatnu snagu čelični upravljač od 22,2 mm opremljen je križnim stabilizatorom.



## Ovjes šminkera

Motocikl je izrađen za savladavanje iznenađenja na gradskim cestama, uključujući popločenja i rupe – a također je spreman za neasfaltirane površine kada želite pobjeći iz grada. Stražnji ovjes s dva amortizera ima posebne postavke koje osiguravaju uravnoteženu učinkovitost upravljanja – a vilice od 41 mm opremljene su harmonikama za održavanje čistoće.



## Autentična izrada

Ako se duže bavite motociklima, tada cijenite male pojedinosti, a SCR950 vas neće razočarati! Od čeličnih prednjih i stražnjih blatobrana do aluminijskih kotača s prečkama i okruglog LCD brzinomjera, kvaliteta je vidljiva posvuda.

## Agregat

Tip agregata	zračno hlađenje;4-takta;SOHC;4-ventila;V tip, 2 redna cilindra
Zapremina	942cc
Provrt x hod	85.0 mm x 83.0 mm
Omjer kompresije	9.0 : 1
Maksimalna snaga	40kW (54.3KS) @ 5,500 okr/min
Maksimalan okretni moment	79.5Nm (8.1kg-m) @ 3,000 okr/min
Sustav podmazivanja	Mokri karter
Tip kvačila	Mokro;Višestruki diskovi
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	Stalan otvor;5-brzinski
Završni prijenos	Remen
Fuel consumption	5l/100km
CO2 emission	115g/km
Rasplinjač	Ubrizgavanje goriva

## Šasija

Okvir	dvostruke grede
Kut prednje vilice	29°
Predtrag	130mm
Sustav ovjesa sprijeda	Teleskopske vilice, Ø41mm
Sustav ovjesa straga	Njihajuća ruka
Hod ovjesa sprijeda	135 mm
Hod ovjesa straga	110 mm
Prednja kočnica	Hidraulični disk, Ø298 mm
Stražnja kočnica	Hidraulični disk, Ø298 mm
Prednja guma	100/90-19M/C 57H
Stražnja guma	140/80R17M/C 69H

## Dimenzije

Ukupna dužina	2,255 mm
Ukupna širina	895 mm
Ukupna visina	1,170 mm
Visina sjedala	830 mm
Međuosovinski razmak	1,575 mm
Minimalna udaljenost od tla	145 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	252 kg
Kapacitet spremnika goriva	13Litara
Kapacitet spremnika za ulje	4.3Litara
Napomena	EU4 compliant

Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje drugih vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u kontroliranim uvjetima. Specifikacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.